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Κοινοπραξία Η κοινοπραξία του έργου InterGenic  αποτελείται από  8 διαφορετικούς φορείς από 7  χώρες της ΕΕ:
Ισπανία, Βέλγιο, Ελλάδα, Κύπρο, Αυστρία, Ιρλανδία και Ρουμανία.

Διεθνής εκδήλωση «Γεφυρώνοντας τις γενιές
για ένα πράσινο και ψηφιακό μέλλον» στο UJI

Στις 20 Οκτωβρίου 2025, το Πανεπιστήμιο
Jaume I φιλοξένησε το διεθνές συνέδριο
«Γεφυρώνοντας τις γενιές για ένα πράσινο
και ψηφιακό μέλλον», μια εκδήλωση με σκοπό
την παρουσίαση και συζήτηση των βασικών
αποτελεσμάτων του προγράμματος Erasmus+
InterGenic. Με συμμετέχοντες από επτά
ευρωπαϊκές χώρες, το συνέδριο συγκέντρωσε
ερευνητές, εκπαιδευτικούς, φορείς της
κοινότητας και διαγενεακούς μέντορες,
προκειμένου να διερευνήσουν πώς η
συνεργατική μάθηση μεταξύ νέων και
ηλικιωμένων συμβάλλει στην ψηφιακή και
πράσινη μετάβαση της Ευρώπης.

Η εκδήλωση περιελάμβανε παρουσιάσεις
από συντονιστές του έργου και μια διεθνή
στρογγυλή τράπεζα όπου οι εταίροι
μοιράστηκαν τις εμπειρίες τους από την
εφαρμογή του InterGenic σε όλη την Ευρώπη. 

Οι ομιλητές υπογράμμισαν την αξία της διαγενεακής
μάθησης ως εργαλείου για τη μείωση του ψηφιακού
χάσματος και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής σε
τοπικό επίπεδο.

Οι βασικές ομιλίες τόνισαν τον τρόπο με τον οποίο οι
ηλικιωμένοι επωφελούνται από την ψηφιακή καθοδήγηση
που παρέχουν οι νέοι, μεταδίδοντας ταυτόχρονα βιώσιμες
πρακτικές που βασίζονται στην εμπειρία της ζωής.
Η εκδήλωση παρουσίασε επίσης βέλτιστες πρακτικές
και τα πρώτα αποτελέσματα των πιλοτικών
πρωτοβουλιών που υλοποιήθηκαν σε κάθε χώρα.
Τόσο οι συμμετέχοντες που παρευρέθηκαν
αυτοπροσώπως όσο και οι συμμετέχοντες που
παρακολούθησαν διαδικτυακά εξέφρασαν τον
ενθουσιασμό τους για το πνεύμα συνεργασίας που
δημιούργησε το έργο και για τις δυνατότητες
μακροπρόθεσμης επίδρασής του. Η διάσκεψη δεν
χρησίμευσε μόνο ως πλατφόρμα για την παρουσίαση των
επιτευγμάτων, αλλά και ως πρόσκληση για τη συνέχιση
της δημιουργίας οικοσυστημάτων μάθησης χωρίς
αποκλεισμούς, ανθεκτικών και με επίκεντρο την κοινότητα
σε ολόκληρη την Ευρώπη.
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Στις 20 και 21 Οκτωβρίου 2025, οι εταίροι του InterGenic
συγκεντρώθηκαν στο Castellón για την τελική διακρατική
συνάντηση του έργου. Αυτή η δια ζώσης συνάντηση
επέτρεψε στις ομάδες από όλες τις συμμετέχουσες χώρες
να επανασυνδεθούν, να αξιολογήσουν την πρόοδο και να
τελειοποιήσουν τις υπόλοιπες εργασίες του έργου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι εξέτασαν
την υλοποίηση των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, των
κοινών διαγενεακών δράσεων και των εθνικών
εκδηλώσεων διάδοσης. Συντόνισαν επίσης τα τελικά
υλικά και παραδοτέα, συμπεριλαμβανομένου του
πολύγλωσσου eBook με τις βέλτιστες πρακτικές. Η
ανοιχτή και συνεργατική ατμόσφαιρα ενθάρρυνε
δυναμικές συζητήσεις, επιτρέποντας σε κάθε χώρα να
συνεισφέρει ιδέες και σχόλια με βάση τις εμπειρίες της.

Αυτή η τελική διακρατική συνάντηση ήταν ένα κρίσιμο
βήμα για τη διασφάλιση της συνοχής, της ποιότητας και
της ευθυγράμμισης μεταξύ όλων των αποτελεσμάτων του
έργου πριν από την ολοκλήρωσή του, ενισχύοντας την
ισχυρή συνεργασία που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του
InterGenic.

Τελικές τοπικές δραστηριότητες
σε όλη την Ευρώπη: Διάδοση και
εορτασμός 
Καθώς το InterGenic πλησίαζε στην τελική του φάση, κάθε
χώρα-εταίρος οργάνωσε τοπικές δραστηριότητες
διάδοσης για να μοιραστεί τα αποτελέσματα του έργου με
τους συμμετέχοντες, τους φορείς και τα μέλη της
κοινότητας. Αυτές οι εκδηλώσεις δεν παρουσίασαν μόνο τα
αποτελέσματα του έργου, αλλά και γιόρτασαν τις
ανθρώπινες σχέσεις που δημιουργήθηκαν κατά τη διάρκεια
του διαγενεακού ταξιδιού.
Οι δραστηριότητες ποίκιλαν σε όλη την Ευρώπη: στην
Ισπανία, οι συμμετέχοντες απόλαυσαν μια συναρπαστική
εμπειρία εικονικής πραγματικότητας χρησιμοποιώντας 3D
ακουστικά υπό την καθοδήγηση νέων μεντόρων του INIT.
Στην Κύπρο, δημιουργήθηκε μια κοινοτική τοιχογραφία
γκράφιτι που συμβολίζει τη συνεργασία μεταξύ των γενεών.
Άλλες χώρες διοργάνωσαν εργαστήρια, παρουσιάσεις και
κοινωνικές εκδηλώσεις όπου ηλικιωμένοι και νέοι
συναντήθηκαν για να αναστοχαστούν τις κοινές μαθησιακές
τους εμπειρίες.

Αυτές οι εκδηλώσεις συνέβαλαν στην ευαισθητοποίηση
σχετικά με τη σημασία των διαγενεακών σχέσεων στο
πλαίσιο της διπλής μετάβασης, ενώ παράλληλα
ενίσχυσαν την εμπλοκή της κοινότητας και ενθάρρυναν
νέους οργανισμούς να διερευνήσουν παρόμοιες
πρωτοβουλίες.

Το InterGenic πέτυχε με επιτυχία όλους τους
προγραμματισμένους στόχους, ενίσχυσε τους
δεσμούς με τους τοπικούς φορείς και
ανέδειξε τον ισχυρό αντίκτυπο της
διαγενεακής μάθησης στην ψηφιακή και
πράσινη μετάβαση της Ευρώπης.
Το έργο ολοκληρώνεται με ένα ισχυρό
αίσθημα επιτυχίας στην υποστήριξη των
κοινωνιών και στο μελλοντικό δυναμικό
τους.  

Ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν στην
πραγματοποίηση της εμπειρίας του
InterGenic.

Τελική διακρατική συνάντηση του
έργου στο Castellón: Σχεδιασμός
των τελευταίων βημάτων του
InterGenic

Συμπεράσματα του InterGenic


